

淮北职业技术学院教学督导周报

2024-2025 学年第二学期 第十周

(4月27日~4月30日)

一、日常巡查

本周因有五一小长假，故只有四个工作日。

4月30日下午，很多学生请假，提前回家。部分班级上课学生只有应到学生的一半。因五月一日车票难买，学生需提前购票回家。

本周各系部领导和值班老师认真在本部门巡查，检查学生上课情况。并作好详细记录。全体任课教师，能按时上课，没有迟到早退现象，绝大多数教师授课认真，教态良好。各项教学活动按教学计划有续进行。为了让学生顺利回家，部分教师周三下午进行调课，并向系部及时报备。

本周大多数学生能认真听讲，但个别班仍有部分学生上课玩手机和睡觉现象，请系部加强管理。本周人文社科系有部分学生缺课，其中酒店管理专业部分学生已到毕业实习单位顶岗实习，还有部分学生已安排好毕业实习单位无心上课，已联系系领导，

望系部加强管理，保证上课出勤率。

二、听课情况

本周督导组共听 10 位老师授课，课堂教学质量整体定性与定量评价较高。综合各方面定量评价高于或等于 90 分者 9 位，最高 94 分，最低 89 分。90 分以上占 90%。较优秀者有：丁玉琴、周莉婷、施展老师。他们备课认真，教学计划完整，进度合理；教学内容熟练，讲解透彻，思路清晰，语音规范；重点突出，张弛有度，能深入浅出；能采用启发式、案例式教学，引导学生思考问题，解决问题；能较好地将理论与实际相融合，师生互动气氛较浓厚。督导组同时也对部分教师给出加强思政元素的融入，加强与学生互动，调动学生参与教学活动的积极性和加强课堂秩序的管理。

